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ВСТУП 

 
Правове регулювання економіки забезпечують шляхом прийняття законів 

і законодавчих актів. 3акони, законодавчі і нормативні акти визначають об'єкт 
та зміст регулювання, відповідальність юридичних і фізичних осіб за їх 
невиконання. Закони виконують функцію довготермінового правового 
регулювання, а укази, нормативні акти – короткотермінового, оперативного. 

Важливе значення для розвитку ринкових відносин в Україні, у зв’язку з 
проведенням земельної реформи, приватизації землі, розвитком багатоукладної 
економіки, підвищення інтересу в підвищення продуктивності на землі та 
прийняттям Земельного кодексу України, має земельне законодавство.  

У процесі розвитку і формування законодавчої бази у сфері біржових 
відносин набула свого розвитку спеціальна галузь законодавства – біржове 
право, яке має комплексний характер, виявляється в поєднанні 
приватноправових і публічно-правових засад. 

Вивчення дисципліни «Іноземна мова академічної та професійної 
комунікації» дає можливість здобувачу здійснювати ефективне спілкування в 
професійному середовищі; формувати у здобувачів комунікативну 
компетентність та навички мовлення у професійній сфері діяльності; зрозуміти 
й оцінити різнопланові міжнародні соціокультурні проблеми для того, щоб 
діяти належним чином у різних професійних комунікативних ситуаціях. 

Мета навчальної дисципліни – удосконалення загальних та професійно 
орієнтованих комунікативних мовленнєвих компетентностей здобувачів 
(лінгвістичної, соціолінгвістичної та прагматичної) для забезпечення 
ефективного спілкування в професійному середовищі. 

Завданням навчальної дисципліни є розвиток навичок практичного 
володіння іноземною мовою в різних видах мовленнєвої діяльності в обсязі 
тематики, зумовленої потребами сфер майбутньої діяльності. 

Об'єктом навчальної дисципліни є міжкультурна комунікація 
іноземною мовою у професійному контексті.  

Предметом навчальної дисципліни є оперування іноземною мовою в 
реальному часі, у різних професійних ситуаціях, що здійснюється задля 
формування цілісного персоналізованого образу світу, розвитку творчої 
активності й автономності здобувача та усвідомлення міжкультурних 
особливостей представників різних лінгвокультурних спільнот. 

 
Результати навчання та компетентності, які формує навчальна дисципліна 

визначено в табл. 1. 
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Таблиця 1 
Результати навчання та компетентності, які формує навчальна дисципліна 

 

 Результати навчання  
Компетентності, якими повинен 

оволодіти здобувач вищої освіти 
РН3 ЗК1, ЗК6, ЗК7 
РН9  ЗК1, ЗК2, ЗК8, ЗК 14 
РН10 ЗК5, ЗК8, ЗК14 
РН11 ЗК5, ЗК7, ЗК8, ЗК 14 
РН17 ЗК1, ЗК5, ЗК7, ЗК8, ЗК9, ЗК14 

 
де, РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. 
РН9. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна 

допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій. 
РН10. Вільно спілкуватись державною та іноземною мовами як усно, так і 

письмово, із застосуванням правничої термінології.  
РН11. Мати базові навички риторики. 
РН17. Працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди. 
ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  
ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  
ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  
ЗК6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології.  
ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  
ЗК8. Здатність бути критичним і самокритичним.  
ЗК9. Здатність працювати в команді.  
ЗК14. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.  

 
ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 
Зміст навчальної дисципліни 

 
Змістовий модуль 1. Законодавча діяльність 

Тема 1. Земельне право 
1.1. Земельне право та його джерела 
Набуття комунікативної компетентності іноземною мовою за тематикою: 

"Предмет, метод і система земельного права", "Розмежування норм земельного, 
цивільного та інших галузей права", "Поняття та види джерел земельного 
права". Ознайомлення з оформленням документів під час виявлення порушень 
земельного законодавства. 

1.2. Земельні правовідносини 
Набуття комунікативної компетентності іноземною мовою за тематикою: 

"Поняття та види земельних правовідносин", "Земельно-правові норми", "Право 
державної та комунальної власності на землю", "Право землекористування". 
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Ознайомлення з договором оренди землі. Ознайомлення зі складом земельних 
порушень, підставами та умовами відповідальності. 

Тема 2. Біржове право   
2.1. Біржове право та джерела регулювання біржової діяльності 
Набуття комунікативної компетентності іноземною мовою за тематикою: 

"Поняття, предмет, методи біржового права", "Загальна характеристика джерел 
біржового права", "Міжнародні договори та кодифіковані нормативно-правові 
акти як джерела біржового права". Ознайомлення з міжнародними договорами. 

2.2. Характеристика діяльності фондової та товарних бірж в Україні  
Набуття комунікативної компетентності іноземною мовою за тематикою: 

"Поняття фондової та товарної бірж", "Правове положення фондової та 
товарної бірж", "Торгівля цінними паперами", "Депозитарна діяльність". 
Ознайомлення з засновницькими документами товарної біржі. Написання 
договорів, що укладаються на товарній біржі.  

 
Перелік практичних занять / завдань за навчальною дисципліною 

наведено в табл. 2. 
Таблиця 2 

Перелік практичних занять / завдань 
 

Назва теми Зміст 
1 2 

Тема 1. Завдання 1. Складання міжнародних контрактів. 
Основні положення договору оренди 
землі. 

Тема 2. Завдання 2. Ознайомлення з міжнародними 
договорами. Ознайомлення з 
засновницькими документами товарної 
біржі.  
Написання договорів, що укладаються 
на товарній біржі.  

 
Перелік самостійної роботи за навчальною дисципліною наведено в табл. 3. 

 
Таблиця 3 

Перелік самостійної роботи 
 

Назва теми та / або завдання Зміст 
Тема 1-2 Опрацювання навчального матеріалу, 

поглиблене опрацювання окремих 
лексичних одиниць. Виконання 
завдань. Підготовка презентації. 
Підготовка до підсумкової 
контрольної роботи 
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Кількість годин практичних занять та годин самостійної роботи наведено 
в робочому плані (технологічній карті) з навчальної дисципліни.  

 
МЕТОДИ НАВЧАННЯ  

 
У процесі викладання навчальної дисципліни за комунікативними 

методами викладання іноземної мови для активізації навчально-пізнавальної 
діяльності здобувачів передбачене застосування технології змішаного навчання 
(blended learning), активних та інтерактивних навчальних технологій, серед 
яких: практичні заняття проблемного характеру, робота в малих групах, мозкові 
атаки, кейс-метод, презентації (Теми 1-2), ознайомлювальні (початкові) ігри 
(Теми 1, 2), дебати, диспути, дискусії, проекти (Теми 1-2). 

 
ФОРМИ ТА МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ  

 
Університет використовує 100 бальну накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти.  
Поточний контроль здійснюється під час проведення лекційних, 

практичних занять і має на меті перевірку рівня підготовленості здобувача 
вищої освіти до виконання конкретної роботи та оцінюється сумою набраних 
балів.  

Для дисциплін з формою семестрового контролю залік: максимальна сума 
– 100 балів; мінімальна сума – 60 балів.  

Підсумковий контроль включає семестровий контроль та атестацію 
здобувача вищої освіти.  

Семестровий контроль проводиться у формі диференційованого заліку.  
Підсумкова оцінка за навчальною дисципліною визначається:  
− для дисциплін з формою семестрового контролю залік – сумуванням 

балів, отриманих під час поточного контролю.  
Під час викладання навчальної дисципліни використовуються наступні 

контрольні заходи:  
Поточний контроль: індивідуальні навчально-дослідні завдання (80 

балів), презентації (10 балів), письмові контрольні роботи (10 балів).  
Семестровий контроль: залік.  
Більш детальну інформацію щодо системи оцінювання наведено в 

робочому плані (технологічній карті) з навчальної дисципліни. 
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